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1  
Paul aCKERMaN (1908-1981) 
Le Pénitent vert 
Huile sur toile. 
Porte le timbre de l’atelier en bas à droite. 
89 x 116 cm 
 
Provenance :  
Vente de l’atelier (timbre au dos). 
 
Bibliographie :  
Catalogue du salon Comparaisons, 2002, reproduit 
p. 11. 500 / 800 €

2  
Paul aCKERMaN (1908-1981) 
Distribution des parts 
Huile sur toile. 
Porte le timbre de l’atelier en pied. 
81 x 100 cm 
 
Provenance :  
Vente de l’atelier (timbre au dos). 400 / 600 €

3  
Paul aCKERMaN (1908-1981) 
Trainée orange 
Technique mixte sur papier kraft. 
Signée en bas à droite. 
100 x 64 cm 
 
Exposition :  
Paul Ackerman, Espace Pierre Cardin, Bruxelles.
 200 / 300 €

32
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4  
HENRi-GEoRGEs aDaM (1904-1967) 
Coque gravée 
Épreuve en bronze. 
Signée et numérotée sur 8 à la base. 
Signée sur le socle en marbre noir. 
Hauteur : 18 cm 800 / 1 200 €

6  
MaHjoubi aHERDaNE [MaRoCaiN]  
(Né EN 1924) 
Composition 
Huile sur papier. 
Signée en bas à gauche. 
100 x 70 cm 800 / 1 000 €

5  
aRtHuR aEsCHbaCHER (Né EN 1923) 
En marge de l’encrier, 1965 
Collage d’affiches lacérées sur carton. 
Signé et daté. 
Signé, daté et titré au dos. 
28 x 22 cm 800 / 1 000 €

65
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7  
aNGEl aloNso [fRaNCo-EsPaGNol] (1923-1994) 
Composition, vers 1960 
Huile sur toile. 
Monogrammée au dos sur le châssis. 
33 x 55 cm 2 000 / 3 000 €
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8  
aNGEl aloNso [fRaNCo-EsPaGNol]  
(1923-1994) 
Charbons, 1978 
Technique mixte sur carton. 
Monogrammée et datée au dos. 
22 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

9  
aNGEl aloNso [fRaNCo-EsPaGNol]  
(1923-1994) 
Composition, 1960 
Gouache. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
49 x 65 cm 1 000 / 1 200 €

10  
aNGEl aloNso [fRaNCo-EsPaGNol]  
(1923-1994) 
Composition, vers 1965 
Encre. 
Monogrammée en bas à gauche. 
74 x 53 cm 800 / 1 000 €
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11  
CoNstaNtiN aNDREou [fRaNCo-bRésiliEN] (1917-2007) 
Composition, 1958 
Gouache sur carton. 
Signée et datée en haut à droite. 
19.5 x 25.5 cm 200 / 300 €

12  
HuGuEttE aRtHuR bERtRaND 
(1922-2005) 
Composition, 1957 
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 44 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (étiquette au dos du 
montage). 1 200 / 1 500 €
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13  
EDuaRD baRGHEER (1901-1979) 
Baigneurs en bord de mer, 1947 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à gauche. 
35 x 50 cm 1 500 / 2 000 €

14  
EDuaRD baRGHEER (1901-1979) 
Paysage, 1947 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits plis et déchirure). 
35 x 49 cm 800 / 1 000 €

15  
ézéquiEl baRouKH [éGyPtiEN] (1909-1984) 
Composition, vers 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
120 x 60 cm 800 / 1 000 €

1514
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16  
ézéquiEl baRouKH [éGyPtiEN]  
(1909-1984) 
Composition, vers 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 61 cm 600 / 800 €

17  
ézéquiEl baRouKH [éGyPtiEN]  
(1909-1984) 
Figures, 1951 
Gouache. 
Datée en haut à droite. 
50 x 65 cm 500 / 600 €

18  
ézéquiEl baRouKH [éGyPtiEN]  
(1909-1984) 
Femme lisant, 1946 - Paysage, 1945 
2 aquarelles. 
L’une signée et datée. 
19 x 26 cm et 24 x 33 cm 300 / 500 €

1818

17

16
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19  
aNDRé bEauDiN (1895-1979) 
Arbres et branches, 1972 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
37.5 x 45.5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Louise Leiris, Paris (étiquette au dos). 
 
Nous remercions feu M. Patrick-Gilles Persin d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette œuvre. 400 / 500 €

20  
fRaNz bEER [autRiCHiEN] (Né EN 1929) 
Composition, 1961 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
65 x 50 cm 300 / 500 €

21  
ClauDE bEllEGaRDE (Né EN 1927) 
Composition 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
76 x 56 cm 300 / 500 €

22  
ClauDE bEllEGaRDE (Né EN 1927) 
La Formation d’un caractère n°3, 1970 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
(Craquelures). 
65 x 50 cm 300 / 500 €

23  
ClauDE bEllEGaRDE (Né EN 1927) 
Le Vorace, 1970 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
(Craquelures). 
73 x 50 cm 300 / 500 €

232221

2019
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24  
sERGE bENoit (Né EN 1937) 
Composition, 2011 
Huile sur relief en bois. 
Signée et datée au dos. 
46 x 46 cm 
 
Exposition :  
Serge Benoit, Formes et matières, Musée 
de Corbeil-Essonnes, 31 mai - 22 juin 2014, 
reproduit au catalogue p. 13. 1 200 / 1 500 €

25  
RolaND biERGE (1922-1991) 
Hommage à Roger de la Fresnaye, 1977 
Huile sur panneau. 
Signée en pied. 
Signée, datée, titrée et numérotée « 1534 » 
au dos sur le montage. 
20.5 x 21 cm 200 / 300 €

25

24
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26  
albERt bitRaN [fRaNCo-tuRC]  
(1931-2018) 
Passage de blanc et de gris, 1988 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
61 x 61 cm 1 500 / 2 000 €

27  
albERt bitRaN [fRaNCo-tuRC]  
(1931-2018) 
Jaune latéral, 1984 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
65 x 50 cm 1 500 / 2 000 €

27

26
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28  
PiERRE boGaERt (XXE sièClE) 
Composition, 1960 
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
21 x 15 cm 150 / 200 €

29  
jaCquEs bossER (Né EN 1946) 
Composition 
Acrylique, pigments et collage sur papier vélin. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 50 cm 300 / 400 €

30  
fRaNCis bott (1904-1998) 
Composition 
Huile sur papier. 
Signée en bas vers la gauche. 
35.5 x 35.5 cm 400 / 500 €

31  
CHRistiNE bouMEEstER (1904-1971) 
Composition, vers 1950 
Huile sur toile montée sur panneau. 
Non signée. 
11 x 15.5 cm 200 / 300 €

31

30

29

28
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32  
silvaNo bozzoliNi [italiEN] (1911-1998) 
Composition, 1962 
Bois sculpté. 
Signé, daté et dédicacé à Robert Jacobsen sur la 
tranche. 
Signé, daté et dédicacé au dos sur le montage. 
24 x 20 cm 400 / 600 €

33  
PiERRE-MaRiE bRissoN (Né EN 1955) 
Extrait, 1997 
Technique mixte sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée, titrée au dos. 
73 x 92 cm 600 / 800 €

34  
fRED bRouaRD (1944-1999) 
Composition 
Épreuve en bronze. 
Signée et numérotée sur 8. 
Hauteur : 24,5 cm 600 / 800 €

3332
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35  
MaRCEl buRtiN (1902-1979) 
Composition, 1962 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 73 cm 250 / 300 €

36  
jaCquEs bussE (1922-2004) 
Arbres, 1983 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 24 cm 200 / 300 €

37  
jEaN-MaRiE CalMEttEs (1918-2007) 
Composition 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
19 x 24 cm 200 / 300 €

38  
jEaN-MaRiE CalMEttEs (1918-2007) 
Composition au poisson 
Huile sur isorel. 
Non signée. 
33 x 41 cm 150 / 200 €



15

39  
louis CaNE (Né EN 1943) 
Sol-mur, 1971 
Encre et crayon de couleurs. 
Signée et datée en bas à droite. 
21 x 31 cm 300 / 500 €

40  
GiaNCaRlo CaPoRiCCi (Né EN 1946) 
Lignes et formes n°191, 1995 
Huile sur panneau. 
Signée, datée et titrée au dos. 
71 x 71 cm 500 / 600 €

41  
sERGio DE CastRo (1922-2012) 
Saint-Georges et le dragon, 1954 
Encre et gouache. 
Signée et datée en haut à gauche. 
25.5 x 37 cm 
 
Cette œuvre figure au Catalogue Raisonné de Sergio 
de Castro sous le numéro 54.155. 
 
Nous remercions Madame Dominique de Castro pour 
les informations qu’elle nous a transmises. 150 / 200 €

42  
albERt CHaMiNaDE (1923-2010) 
Composition, 1967 
Huile sur papier contrecollé sur toile. 
Signée et datée vers le bas à droite. 
65 x 92 cm 400 / 600 €

43  
albERt CHaMiNaDE (1923-2010) 
Composition, 1972 
Huile et fusain sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Accidents). 
81 x 60 cm 300 / 400 €

43

4241

4039
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44  
RolaND CHaNCo (1914-2017) 
Portrait présumé de Jean Cocteau, 1957 
Pastel sur papier noir. 
Signé et daté en haut à gauche. 
65 x 51 cm 300 / 500 €

45  
PHiliPPE CHaRPENtiER (Né EN 1949) 
Composition 
Acrylique sur papier. 
Trace de monogramme et de date en bas à 
droite. 
140 x 143 cm 300 / 400 €

46  
PHiliPPE CHaRPENtiER (Né EN 1949) 
Composition, 1990 
Technique mixte sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
72 x 51 cm 300 / 500 €

47  
jEaN CHEvollEau (1924-1996) 
Côte sauvage, le soir, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée et numérotée au dos. 
65 x 100 cm 
 
Provenance :  
Galerie Camille Renault, Puteaux (sa marque au dos).
 1 000 / 1 200 €

4745

4644
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48  
CaMillE Claus (1920-2005) 
Mozart VIII, 1961 
Huile sur isorel. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
Signée, titrée et datée au dos. 
46 x 38 cm 400 / 600 €

50  
aNtoNio CoRPoRa (1909-2004) 
Composition 
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
76 x 54 cm 200 / 300 €

50

49

48

49  
yvEs CORBASSIÈRE 
(Né EN 1925) 
Composition, vers 
1965 
Huile sur toile. 
Non signée. 
89 x 116 cm 
 
Provenance :  
The Hansen Collection.
 500 / 800 €
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51  
jEaN Coulot (1928-2010) 
Matutinale, 1922 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
60 x 81 cm 300 / 400 €

52  
luCiEN CoutauD (1904-1977) 
Le Porte étendard 
Aquarelle. 
Signée en bas à droite. 
34 x 20.5 cm 200 / 300 €

53  
HENRi CuECo (1929-2017) 
Les Mariés 
Huile sur toile. 
Signée en en haut à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
46 x 55 cm 500 / 600 €

54  
HENRi CuECo (1929-2017) 
Chiens 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
34 x 25 cm 300 / 400 €

5453

5251
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55  
DiKRaN DaDERiaN [aRMéNiEN] (Né EN 1929) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée au dos. 
100 x 65 cm 600 / 800 €

56  
Géula DaGaN [isRaéliENNE] (1925-2008) 
Mouvements fluides, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 89 cm 300 / 400 €

57  
HoRia DaMiaN [RouMaiN] (1922-2012) 
Composition, 1968 
Technique mixte sur carton. 
Signée en bas à droite. 
64 x 49 cm 1 000 / 1 200 €

57

5655
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58  
GEoRGi DasKaloff [bulGaRE] (1923-2005) 
Reflets dans le miroir, vers 1965 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
81 x 60 cm 200 / 300 €

59  
GEoRGi DasKaloff [bulGaRE] (1923-2005) 
Étreinte, 1967 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
81 x 65 cm 200 / 300 €

60  
MaRCEl DElMottE (1901-1984) 
Composition, 1950 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à gauche. 
21.5 x 27 cm 120 / 150 €

61  
MiCHèlE DEstaRaC (NéE EN 1943) 
Composition, 1989 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
77 x 57 cm 
 
Provenance :  
Galerie Ariel, Paris. 200 / 300 €

6160

5958
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62  
juN DobasHi [jaPoNais]  
(1910-1975) 
Rêve d’un château, 1953 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos sur le châssis. 
60 x 73 cm 1 500 / 2 000 €

63  
juN DobasHi [jaPoNais]  
(1910-1975) 
Composition, 1960 
Gouache et aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
33.5 x 53 cm 400 / 500 €

64  
ClauDE DoMEC (1902-1983) 
Nuages callipyges, 1954 
Technique mixte sur toile. 
(Manques). 
67 x 124 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Fürstenberg, Paris. 
- Collection du docteur Odette Poulain, 
Paris. 
 
Exposition :  
- Claude Domec, Musée de Dijon, 
29 mars - 15 juin 1980 puis Musée de 
Reims, 15 novembre - 31 décembre 1980 
(étiquettes au dos). 200 / 300 €

64

63

62
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65  
jaCquEs DouCEt (1924-1994) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
62 x 47 cm 1 200 / 1 500 €

66  
jaCquEs DouCEt (1924-1994) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
39 x 52 cm 1 000 / 1 500 €

65

66
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67  
joE DoWNiNG [aMéRiCaiN]  
(1925-2007) 
Composition abstraite 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm 1 500 / 2 000 €

68  
joE DoWNiNG [aMéRiCaiN]  
(1925-2007) 
Composition 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
13.5 x 12.5 cm 300 / 400 €

68

67
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69  
aNGEl DuaRtE [EsPaGNol] (1930-2007) 
V-35, 1965-1967 
Sculpture-volume, acier et verre. 
Signée, datée, titrée et numérotée sur 100 au 
dos sur une étiquette. 
42 x 42 cm 1 500 / 2 000 €

70  
fRaNCK DuMiNil (1933-2014) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos sur le châssis. 
130 x 89 cm 500 / 600 €

71  
attRibuéE à NaRDo DuNCHi 
Composition, vers 1970 
Sculpture en pierre. 
Non signée. 
Hauteur : 30 cm 400 / 600 €

70
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72  
MaRCEllo faNtoNi (1915-2011) 
Le Couple 
2 sculptures en métal découpé. 
L’une marquée Raymor Italy. 
Hauteur : 48.5 cm chacune 500 / 600 €

73  
yvEs fauCHEuR (1924-1985) 
Composition n°110, 1949 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
54 x 73 cm 200 / 300 €

74  
EMilia fauRE (NéE EN 1924) 
Composition, vers 1958 
Huile sur toile. 
Porte au dos le cachet de l’atelier. 
54 x 81 cm 600 / 800 €
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75 
albERt FÉRAUD (1921-2008)
Composition, vers 1968
2 candélabres en acier inoxydable soudé.
Signés. L’un daté 1968.
Hauteurs : 37 cm et 27 cm 600 / 800 €

76 
albERt FÉRAUD (1921-2008)
Silhouette
Sculpture en acier inoxydable.
Signée sur la base.
Hauteur : 37 cm 600 / 800 €

77 
albERt FÉRAUD (1921-2008)
Composition
3 coupes en acier inoxydable soudé.
L’une signée sous la base.
Formats divers. 300 / 500 €
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78  
DoN fiNK [aMéRiCaiN] (Né EN 1923) 
Composition, 1956 
Technique mixte sur papier contrecollé sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm 300 / 500 €

79  
EDoaRDo fRaNCEsCHiNi [italiEN] (1928-2006) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm 400 / 600 €

80  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
Paysage urbain, 1950 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
Porte le timbre de l’atelier. 
66 x 81 cm 2 000 / 3 000 €
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81  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
La Nartelle, 1954 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Porte le timbre de l’atelier. 
81 x 100 cm 2 000 / 3 000 €

82  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
Du jardin, 1946 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos sur le 
châssis. 
Porte le timbre de l’atelier. 
92 x 73 cm 1 500 / 2 000 €
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83  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
Israël, Safed, 1967 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
Porte le timbre de l’atelier. 
73 x 92 cm 1 200 / 1 500 €

84  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
Pêcheur, 1946 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 33 cm 600 / 800 €

85  
alEXaNDRE sasHa GaRbEll [RussE]  
(1903-1970) 
Composition, 1948 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Porte le timbre de l’atelier au dos. 
38 x 46 cm 500 / 800 €

8584

83
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86  
osCaR GautHiER (1921-2009) 
Composition ST-ZQQ, 1963 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Titrée au dos. 
33 x 46 cm 1 000 / 1 500 €

87  
fEliPE Gayo (Né EN 1936) 
Composition, 1999 
Technique mixte en relief sur panneau. 
Signée et datée au dos. 
Dans son emboitage en plexiglas. 
100 x 100 cm 1 000 / 1 500 €

87

86
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88  
jaCquEs GERMaiN (1915-2001) 
Projet de tissu 
Gouache. 
Porte le timbre de l’atelier. 
22 x 22 cm 200 / 300 €

89  
jaCquEs GERMaiN (1915-2001) 
Projet de tissu 
Gouache. 
Porte le timbre de l’atelier. 
22 x 22 cm 200 / 300 €

90  
jaCquEs GERMaiN (1915-2001) 
Projets de tissu 
2 gouaches. 
Portent le timbre de l’atelier. 
10 x 8 cm - 8 x 7 cm 200 / 300 €

91  
jaCquEs GERMaiN (1915-2001) 
Projets de tissu 
2 gouaches. 
Portent le timbre de l’atelier. 
13 x 13 cm chacune 200 / 300 €

9191

9090

89

88
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92  
RoGER EDGaR GillEt (1924-2004) 
Composition, 1960 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
56.6 x 38 cm 500 / 600 €

93  
RayMoNDE GoDiN [CaNaDiENNE] (NéE EN 1930) 
Composition, 1974 
Huile sur toile. 
Non signée. 
100 x 73 cm 
 
Provenance :  
Galerie Art.K, Paris (tampon au dos). 400 / 500 €

94  
HENRi GoEtz [fRaNCo-aMéRiCaiN] (1909-1989) 
Composition, 1988 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et dédicacée au dos. 
60 x 73 cm 
 
Provenance :  
Galerie J.M. Goutwerner, Fontainebleau. 
 
Cette œuvre sera reproduite dans le Catalogue 
Raisonné Tome 2, en préparation actuellement par 
Monsieur Frédéric Nocera. 1 200 / 1 500 €

94

92

93
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95  
HENRi GoEtz [fRaNCo-aMéRiCaiN] (1909-1989) 
Composition, 1982 
Pastel. 
Signé en bas à droite. 
48.5 x 56 cm 
 
Cette œuvre sera reproduite dans le Catalogue 
Raisonné Tome 2, en préparation actuellement par 
Monsieur Frédéric Nocera. 600 / 800 €

96  
MaRCEl GOTÈNE (1939-2013) 
La Danse, 1962 
Huile sur toile de sac. 
Signée et datée en bas à gauche. 
59 x 79 cm 500 / 800 €

97  
louis DE GRaNDMaisoN (Né EN 1928) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 54 cm 300 / 400 €

9796

95
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98  
HElla GutH (1912-1992) 
Composition 
Huile sur panneau. 
Signée au dos. 
122 x 119 cm 500 / 600 €

99  
HElla GutH (1912-1992) 
Composition, 1955 
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
36 x 26 cm 
 
Exposition :  
Abstraction 1945-1960, Galerie Jacques Barbier, Paris.
 200 / 300 €

99

98

100

100  
HElla GutH (1912-1992) 
Composition, 1955 
Pastel. 
Signé et daté en bas à droite. 
36 x 27 cm 150 / 200 €
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101  
CaRol HaERER [aMéRiCaiNE] (1933-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
135 x 86 cm 300 / 500 €

102  
KiM HaMisKy [fRaNCo-viEtNaMiEN]  
(Né EN 1943) 
Composition, 1964 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
81 x 100 cm 400 / 600 €

103  
KiM HaMisKy [fRaNCo-viEtNaMiEN]  
(Né EN 1943) 
Composition, 1969 
Technique mixte et papier froissé sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
105 x 76 cm 300 / 400 €

103

102

101
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104  
t’aNG HayWEN [CHiNois] (1927-1991) 
Composition diptyque 
Encre et lavis d’encre. 
Porte le cachet de l’atelier au dos. 
11 x 12 cm 400 / 500 €

105  
t’aNG HayWEN [CHiNois] (1927-1991) 
Composition diptyque 
Encre et lavis d’encre. 
Porte le cachet de l’atelier au dos. 
12 x 10.5 cm 400 / 500 €

106  
RobERt HElMaN (1910-1990) 
Composition bleue 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 600 / 800 €

106

105104



37

107  
CHaRlottE HENsCHEl [allEMaNDE] (1905-1985) 
Composition 
Huile et collage en relief sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Manque). 
120 x 120 cm 1 500 / 2 000 €

108  
sabiNE HEttNER (NéE EN 1906) 
Perspective, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche (manques à la base). 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 
 
Provenance :  
Vente de l’atelier. Maître Millon, Hôtel Drouot, Paris, 25 avril 
2008, n°356. 400 / 600 €

108

107
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109  
saNKo iNouE [jaPoNais] (1899-1981) 
Apple and calligraphy 
Encre et aquarelle. 
Porte le cachet rouge de l’artiste. 
Signée et titrée au dos sur le montage. 
55 x 40 cm 250 / 300 €

110  
saNKo iNouE [jaPoNais] (1899-1981) 
Profil de femme, 1955 
Gouache et grattage. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Manques). 
30 x 23 cm 150 / 200 €

111  
saNKo iNouE [jaPoNais] (1899-1981) 
Running the cow 
Encre et lavis. 
Porte le cachet rouge de l’artiste. 
Signée et titrée au dos sur le montage. 
23 x 32 cm 150 / 200 €

112  
saNKo iNouE [jaPoNais] (1899-1981) 
Nu 
Gouache. 
Signée en haut à droite. 
15 x 11 cm 100 / 150 €

112

111

110109
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113  
MaRC jaNsoN (Né EN 1930) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
57 x 45.5 cm 250 / 300 €

114  
bERNaRD jaRDEl (1932-1984) 
Composition 165, 1965 
Huile sur toile - Diptyque concave. 
Signée au dos sur une étiquette. 
80 x 80 cm 500 / 600 €

115  
CHRistoPHE jEHaN (Né EN 1961) 
Composition au chien 
Acrylique sur papier. 
Signée en bas à gauche. 
45 x 45 cm 200 / 300 €

115

114

113
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116  
Paul Kallos [HoNGRois] (1928-2001) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
116 x 81 cm 2 500 / 3 000 €
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117  
Paul Kallos [HoNGRois] (1928-2001) 
Composition, 1981 
Acrylique sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
97 x 146 cm 3 000 / 4 000 €
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118  
Paul Kallos [HoNGRois] (1928-2001) 
Paroles prises à Patrick Maury, 1981 
Acrylique sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

119  
Paul Kallos [HoNGRois] (1928-2001) 
La Vie faite de nuages de sable et 
d’eau, 1981 
Acrylique sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

119

118
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120  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Interférence sérielle I, 1965 
Technique mixte sur papier froissé. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée sur le montage. 
32 x 22 cm 800 / 1 000 €

121  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Petite icône pour les Fruits de la Nuit, 1989 
Acrylique sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
33 x 24 cm 800 / 1 000 €

122  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition, vers 1965-65 
Technique mixte sur papier froissé. 
Signée au dos. 
29 x 19 cm 400 / 600 €

123  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition, 1962 
Pastel sur papier bleu. 
Signé et daté en bas à droite. 
31 x 23 cm 300 / 500 €

123122

121120
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124  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition, 1970 
Galet peint. 
Signée, datée et dédicacée au dos. 
21 x 11 cm 300 / 500 €

126  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition abstraite, 1971 
Technique mixte. 
Signée et datée en bas droite. 
65 x 50 cm 800 / 1 200 €

125  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier froissé. 
Signée en haut à droite. 
67 x 58 cm 800 / 1 000 €

126125

124

124 (dos)
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127  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier froissé. 
Signée en bas à droite. 
60 x 41 cm 500 / 800 €

128  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Hommage à Andreï Roublev, 1972 
Technique mixte et collage. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et annotée au dos sur le montage. 
Dédicacée en 1977. 
35 x 31 cm 500 / 800 €

129  
laDislas KijNo (1921-2012) 
L’Homme-oiseau, l’île de Pâques, 1989 
Papiers froissés et technique mixte. 
Signé, titré et daté en bas à droite. 
28 x 21 cm 200 / 300 €

129

128127
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130  
laDislas KijNo (1921-2012) 
Hommage à Rimbaud, 1991 
Huile et collage sur papier et toile froissée. 
Signée et datée et annotée « Rimbaud 
Centenaire » en bas à droite. 
195 x 68 cm 
 
Provenance :  
Collection Raoul-Jean Moulin. 4 000 / 6 000 €



47

131  
aKiRa Kito [jaPoNais] (1925-1994) 
Noblesse orientale, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
61 x 50 cm 600 / 800 €

132  
joHN fRaNKliN KoENiG [aMéRiCaiN]  
(1924-2008) 
Carnoir, 1968 
Huile et collage sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
55 x 46 cm 600 / 800 €

133  
iDa RittENbERG KoHlMEyER (1912-1997) 
Composition 
Huile sur papier mâché en relief. 
Signée et datée (illisible) en bas à droite. 
24 x 23 cm 1 000 / 1 500 €

133

132131
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134  
viCtoR KoulbaK (Né EN 1946) 
Les Marteaux du commissaire-priseur, vers 
1980 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
80 x 80 cm 1 000 / 1 500 €

135  
jaCquEs laGRaNGE (1917-1995) 
Toits rouges à Cachan 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Restaurations). 
61 x 46 cm 500 / 600 €

136  
DaviD laN-baR [PoloNais] (1912-1987) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
55 x 38 cm 200 / 300 €

136135

134



49

137  
aNDRé laNsKoy [RussE] (1902-1976) 
Composition, vers 1959 
Gouache. 
Signée en haut à droite. 
12 x 16 cm 800 / 1 200 €

138  
RobERt laPoujaDE (1921-1993) 
Vénus florentine, 1953 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Titrée au dos sur le châssis. 
35 x 63 cm 150 / 200 €

139  
RENé laubiEs (1924-2006) 
Composition, 1965 
Huile sur papier contrecollé sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
38.5 x 25 cm 
(Tâches) 300 / 500 €

140  
DaNG lEbaDaNG [viEtNaMiEN] (1921-2015) 
Barques 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm 1 000 / 1 500 €

140

139

138

137
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141  
liuba boyaDjEva [bulGaRE] (1923-2005) 
Revelos 
Recueil de 6 reliefs en bronze montée sur carton 
toilé. 
Signés et numérotés sur 50. 
Emboitage d’origine (usures). 1 500 / 2 000 €

142  
baltasaR lobo CasuERo [EsPaGNol]  
(1910-1993) 
Étude de sculpture, 1949 
Encre de Chine. 
Signée et datée en bas à droite. 
43 x 58 cm 
 
Provenance : 
Succession Roger et Bella Belbéoch, Paris.
 1 000 / 1 500 €

143  
baltasaR lobo CasuERo [EsPaGNol]  
(1910-1993) 
Nu étendu, 1965 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 49 cm 
 
Provenance : 
Succession Roger et Bella Belbéoch, Paris. 
 400 / 600 €

143142
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144  
CatHERiNE loPEz-CuRval (NéE EN 1954) 
La Boite à malice, 1988 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
162 x 130 cm 600 / 800 €

145  
MaRCEllE loubCHaNsKy [fRaNCo-RussE] 
(1917-1988) 
Composition, 1952 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
41 x 27 cm 200 / 300 €

146  
MaRC aNtoiNE bissiERE Dit louttRE b. 
(1926-2012) 
Composition, vers 1973 
Tempera sur papier journal. 
Signée en bas à droite. 
29 x 39 cm 300 / 500 €

147  
josaKu MaEDa [jaPoNais] (1926-2007) 
Composition, vers 1963 
Aquarelle. 
Porte son cachet rouge en bas. 
26 x 23 cm 400 / 600 €
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148  
MiCHEl MaGNE (1930-1984) 
Composition musicaliste, 1978 
Technique mixte sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Salissures). 
81 x 54 cm 300 / 400 €

149  
stEfaN Maj [PoloNais] (1931-2015) 
Composition, 1958 
Bois sculpté. 
Signée et datée sous la base. 
Socle en bois d’origine. 
Hauteur : 42 cm 400 / 600 €

150  
DaviD MalKiN (1910-2002) 
Hassidim 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 20 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (sa marque au dos). 400 / 600 €

151  
MaRia MaNtoN (1910-2003) 
Le Carré de marbre, 1977 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
32.5 x 42 cm 150 / 200 €
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152  
fRaNCis MaRsHall (Né EN 1946) 
L’Orage, 1988 
Technique mixte sur plomb et planches de bois 
cloutées. 
Signée, datée et titrée au dos. 
33 x 44 cm 300 / 400 €

153  
aNDRé MassoN (1896-1987) 
Signes 
Encre et lavis d’encre. 
Signée en pied. 
30 x 23 cm 800 / 1 000 €

154  
HENRi MauDuit (Né EN 1917) 
Composition, 1967 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
97 x 130 cm 600 / 800 €

154

153

152
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155  
sERGE MENDjisKy (Né EN 1929) 
Fille de joie 4/8, 2008 
Monotype sur toile. 
Signé en pied. 
Signée au dos. 
180 x 90 cm 
 
Un certificat signé par l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 2 000 / 3 000 €

156  
jéRôME MEsNaGER (Né EN 1961) 
Saint Michel terrassant le dragon, 1994 
Acrylique sur plaque de métal. 
Signée et datée en bas à droite 
36 x 47 cm 400 / 500 €

157  
jEaN MEssaGiER (1920-1999) 
Bourgeons de papier 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
70 x 55 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (sa marque au dos). 400 / 500 €
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158  
MoMCilo MilovaNoviC (1921-2013) 
Relief mural, vers 1960 
Métal soudé. 
96 x 51 cm 
 
Provenance :  
Momcilo Milovanovic, Galerie des jeunes, Paris, 1961. 
 
Bibliographie :  
Christian Roblin, Milovanic sculpteur, Polycolor Ed., Cachan, 1990, 
photographie de l’artiste devant son œuvre p. 14. 1 500 / 2 000 €
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159  
jEaN MiottE (1926-2016) 
Composition, 1991 
Tapisserie en laine. 
Signée, datée et annotée « EA1 » sur le bolduc. 
160 x 129 cm 1 500 / 2 000 €

160  
aRMaNDo MoRalEs [NiCaRaGuayEN] (1927-2011) 
Composition, 1967 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 38 cm 1 000 / 1 500 €

160

159
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161  
bRuNo MuNaRi (1907-1998) 
Composition, 1955 
Sculpture en carton. 
Signée et datée. 
18.5 x 18.5 cm 
 
Provenance :  
Ancienne collection André Bloc. 2 000 / 3 000 €

162  
Nasty (Né EN 1974) 
Lucky Star, 2013 
Bombe aérosol sur carreau de métro. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
44 x 127 cm 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 800 / 1 000 €

163  
Nasty (Né EN 1974) 
Bombe aérosol 
Bombe aérosol peinte sous plexiglas. 
Signée. 
21.5 x 17 x 10 cm 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 300 / 400 €

163

162

161
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164  
NiNa NEGRi (1909-1981) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Restaurations). 
81 x 100 cm 300 / 400 €

165  
DEvRiM NEjaD [tuRC] (1923-1995) 
Composition, vers 1950 
Gouache et crayon de couleurs. 
Signée en bas à droite. 
(Déchirures et taches). 
100 x 72 cm 1 200 / 1 500 €

166  
RobERt-louis NiCoiDsKi (1931-2011) 
Agathe 
Huile sur toile. 
Signée vers le bas à droite. 
Signée au dos. 
130 x 97 cm 300 / 500 €

167  
GEoRGEs NoËl (1924-2010) 
Composition, 1983 
Technique mixte et assemblage. 
Signée et datée au dos. 
28.5 x 22 cm 600 / 800 €

168  
sHiGERu oNisHi [jaPoNais] (Né EN 1928) 
Composition 
Encre sur papier contrecollée sur carton. 
Porte le timbre rouge de l’artiste en haut à 
gauche. 
69 x 59.5 cm 500 / 600 €

165

166164
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167

169 
MaRta PaN [fRaNCo-HoNGRoisE] (1923-2008)
Cylindre 5
Sculpture tripartite en plexiglas.
Monogrammée et numérotée « 54 » sur la partie 
centrale.
Hauteur : 14 cm 800 / 1 000 €

170 
MaRta PaN [fRaNCo-HoNGRoisE] (1923-2008)
Sphère
Globe et billes en plexiglas.
Monogrammée et numérotée « 3 » sous la base : 
9 cm
Diamètre : 9 cm 500 / 600 €

168
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171  
MaX PaPaRt (1911-1994) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
38 x 46 cm 300 / 500 €

172  
MaX PaPaRt (1911-1994) 
Maquette, 1971 
Technique mixte et collage. 
Signé en bas à gauche. 
5.5 x 6 cm 
 
Provenance :  
- Galerie Nahan, New Orléans. 
- Galerie van der Straeten, Amsterdam (étiquette au 
dos du montage). 
 
Bibliographie :  
Maquettes, Éditions Garnier-Nocera, 1992, reproduit 
p. 71. 200 / 300 €

173  
bill PaRKER [aMéRiCaiN] (1922-2009) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée au dos. 
46 x 27 cm 300 / 400 €

173

172171
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174  
oRlaNDo PElayo (1920-1990) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas droite. 
90 x 90 cm 1 500 / 2 000 €
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175  
oRlaNDo PElayo (1920-1990) 
Nature morte 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 100 cm 1 000 / 1 500 €

176  
oRlaNDo PElayo (1920-1990) 
Les Usines 
Huile sur carton. 
Signée en haut à droite. 
15 x 34 cm 200 / 300 €

177  
jEaN PiaubERt (1900-2002) 
Composition dynamique, vers 1955 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
Signée au dos. 
149 x 100 cm 1 200 / 1 500 €

177

176

175
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178  
jEaN PiaubERt (1900-2002) 
Haure claire, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 89 cm 
 
Exposition :  
Piaubert à la Monnaie, Paris, 1982. 1 200 / 1 500 €

179  
jEaN PiaubERt (1900-2002) 
Bleu marin, 1959 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée au dos. 
96 x 50 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (sa marque au dos). 500 / 800 €

180  
jEaN PiaubERt (1900-2002) 
Composition 
Huile et gouache sur papier. 
Non signée. 
30 x 21.5 cm 150 / 200 €

180 179

178
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181  
éDouaRD PiGNoN (1905-1993) 
Nu, 1980 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 75 cm 
 
Provenance :  
Galerie Beaubourg, collection Marianne 
et Pierre Nahon, Paris (étiquette au dos).
 1 000 / 1 500 €

182  
jEaN PoNs (1913-2005) 
Composition, 1947 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Manques et craquelures). 
33 x 46 cm 200 / 300 €

183  
MaRCEl PouGEt (1923-1985) 
Composition, 1954 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
65 x 54 cm 400 / 500 €

183

182

181
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184  
MaRCEl PouGEt (1923-1985) 
Madame Bovary, 1966 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Titrée au dos. 
65 x 54 cm 300 / 500 €

185  
MaRCEl PouGEt (1923-1985) 
Signe tête, 1953 
Huile sur toile. 
Signée et datée vers la bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
65 x 54 cm 300 / 500 €

186  
RayMoND PREauX (1916-1997) 
Composition 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 100 cm 300 / 500 €

186

185184
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187  
bERNaRD quENtiN (Né EN 1923) 
Composition, vers 1950 
Huile et technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
27.5 x 36 cm 500 / 600 €

187

188

189

188  
bERNaRD quENtiN (Né EN 1923) 
Composition 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
32 x 48 cm 400 / 600 €

189  
bERNaRD quENtiN (Né EN 1923) 
Composition lettriste, 1973 
Acrylique et collage sur papier. 
Signée et datée en haut à gauche. 
53 x 213 cm 600 / 800 €
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190  
bERNaRD quENtiN (Né EN 1923) 
Marécage, 1989 
Technique mixte sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
154 x 108 cm 2 000 / 3 000 €

191  
Paul RaMbiE (Né EN 1919) 
Composition, 1983 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
54 x 73 cm 300 / 500 €

191

190
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192  
sERGE REzvaNi (Né EN 1928) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
89 x 116 cm 800 / 1 200 €

193  
MauRiCE RoCHER (1918-1995) 
Couple, 1976 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
Signée et datée au dos. 
46 x 55 cm 600 / 800 €

194  
MiCHEl RovElas (Né EN 1938) 
Composition, 1996 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
40.5 x 29 cm 200 / 300 €

195  
jEaN RustiN (1928-2013) 
Composition, 1966 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
27 x 19 cm 500 / 600 €

195194193

192
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196  
Nobuo sEKiNE (Né EN 1942) 
Composition, 1980 
Collage et découpage. 
Signé en bas à droite. 
Daté en bas à gauche. 
76 x 56 cm 600 / 800 €

197  
jEaN siGNovERt (1919-1981) 
Composition, 1967 
Huile et collage sur papier monté sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits manques). 
73 x 60 cm 500 / 600 €

198  
GustavE siNGiER (1909-1984) 
Composition, 1966 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petite restauration). 
55 x 44 cm 1 500 / 2 000 €

198

197196
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199  
CHRistiaN soRG (Né EN 1941) 
Composition, 1986-87 
2 acryliques sur papier fort 
Signées et datées. 
50 x 65 cm chacune 
 
Provenance :  
Galerie Clivages, Paris. 200 / 300 €

200  
saCHa sosNo (1937-2013) 
La femme qui sort du bain 
Sculpture en bronze et marbre. 
Édition à 8 exemplaires. Trophée de de Côte 
d’Azur. 
27 x 10 cm 800 / 1 000 €

201  
zoRa staaCK [sERbE] (1910-2001) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en pied. 
100 x 65 cm 300 / 500 €

202  
MaRC stERliNG (1898-1976) 
Musiciens 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
23 x 20 cm 150 / 200 €

202

201199199
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203  
KuMi suGai [jaPoNais] (1919-1996) 
Échassier 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
29 x 19 cm 2 500 / 3 000 €

204

203

204  
KuMi suGai [jaPoNais] (1919-1996) 
Diable rouge, vers 1955 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
30.5 x 22.5 cm 2 000 / 3 000 €
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205  
taKasHi suzuKi (1898-1998) 
Composition, 1972 
Aquarelle et gouache sur japon. 
Signée et datée en bas à gauche. 
52.5 x 42.5 cm 300 / 500 €

206  
yassE tabuCHi [jaPoNais] (1921-2009) 
Composition, 1987 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à gauche. 
25 x 24 cm 
 
Provenance :  
Galerie Nota-bene, Paris (timbre au dos du montage).
 300 / 400 €

207  
vassiliaKis taKis (Né EN 1925) 
Miroir magnétique, 1971 
Aimants, clous montés sur nylon 
et fond miroir. 
Signé et numéroté sur 100 au dos. 
50 x 50 cm 2 000 / 3 000 €
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208  
PiERRE tal-Coat (1905-1985) 
Composition, vers 1960 
Encre et lavis d’encre. 
Monogrammée. 
18.5 x 25 cm 500 / 600 €

209  
sHu taNaKa [jaPoNais] (1908-?) 
La Terre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
81 x 65 cm 400 / 600 €

210  
sHu taNaKa [jaPoNais] (1908-?) 
Lavandin 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et titrée au dos. 
54 x 65 cm 300 / 500 €
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211  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Les Dominos de couleur, 2017 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
97 x 130 cm 2 500 / 3 000 €

212  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Composition, 2009 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
146 x 97 cm 2 500 / 3 000 €
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213  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Les Bouteilles vertes, 2017 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
116 x 81 cm 2 000 / 3 000 €

214  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
La France, 2015 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

214

213
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215  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
La Note, 2017 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

216  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Magali, 2017 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

216

215
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217  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
La Tonkinoise, 2015 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

218  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
La Carafe verte, 2017 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

218
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219  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Adoration, 2015 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 89 cm 2000 / 3000 €

220  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Madame Jule, 2013 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

220
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221  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Le Diapason, 2015 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
130 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

222  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Mr Max, 1996 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
73 x 54 cm 1 500 / 2 000 €

222
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223  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Composition, 1997 
Gouache vernis sur toile. 
Signée en haut à droite. 
Signée et datée au dos. 
100 x 81 cm 1 500 / 2 000 €

224  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
L’Épouvantail, 2003 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
116 x 81 cm 1 500 / 2 000 €

224

223
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225  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Juliette, 2018 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée datée et titrée au dos. 
116 x 81 cm 1 500 / 2 000 €

226  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Le Pastel, 2015 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
120 x 80 cm 1 500 / 2 000 €

227  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
L’Hippocampe, 1997 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
81 x 54 cm 1 200 / 1 500 €

227
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228  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Médaillon, 2003 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
92 x 65 cm 1 200 / 1 500 €

229  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Juliette, 2013 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
92 x 73 cm 1 200 / 1 500 €

230  
GEoRGEs tERziaN (Né EN 1939) 
Le Coq de bruyère, 2006 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
92 x 73 cm 1 000 / 1 500 €

230229

228
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231  
fRaNCK toRDjMaNN (Né EN 1958) 
Composition violon bronze, 2004 
Bronze et plastique thermoformé. 
Signé à la base. 
Hauteur : 170 cm 
 
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
 1 200 / 1 500 €

232  
auGusto toRREs (1913-1992) 
Bateau à quai 
Aquarelle. 
Signée en bas à gauche. 
20.5 x 22 cm 200 / 300 €

232
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233 
toMoNoRi toyofuKu [jaPoNais] (Né EN 1925)
Composition, 1964
Bois sculpté.
Signé et daté à l’arrière.
(Fentes).
19 x 21 cm

Un certifi cat de Madame Natsuko Toyofuku, fi lle de 
l’artiste, sera remis à l’acquéreur. 2 500 / 3 000 €

234 
tHaNos tsiNGos [GREC] (1914-1965)
Composition, 1955
Huile sur isorel.
Signée et datée en bas à droite.
18 x 14 cm

Provenance : 
Maître Guy Loudmer, Paris. 400 / 600 €
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235  
HENRy uGHEtto (1941-2011) 
1700 Gouttes de sang, 1989 
Encre et collage. 
Signée, datée et titrée dans la composition. 
64 x 49 cm 600 / 800 €

236  
aRtHuR uNGER [luXEMbouRGEois] (Né EN 1932) 
Composition, 1983 
Technique mixte sur cuivre. 
Signée en bas à gauche. 
12 x 13.5 cm 400 / 500 €

237  
aRtHuR uNGER [luXEMbouRGEois] (Né EN 1932) 
Dragon, 2005 
Encre. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée, datée et titrée au dos. 
29 x 20 cm 400 / 600 €
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238  
ERNst vaN lEyDEN [aMéRiCaiN-HollaNDais] 
(1892-1969) 
Composition abstraite, 1969 
Technique mixte sur panneau - Triptyque. 
Signée et datée en bas à droite. 
180 x 120 cm 3 000 / 5 000 €

239  
ERNst vaN lEyDEN [aMéRiCaiN-HollaNDais]  
(1892-1969) 
Lignes secrètes, 1966 
Peinture et découpage de toile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
42 x 33 cm 1 000 / 1 500 €
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240  
ERNst vaN lEyDEN 
[aMéRiCaiN-HollaNDais] 
(1892-1969) 
Eydess in Gaza, 1963 
Huile et collage sur panneau. 
Non signée. 
40 x 54.5 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (sa marque au dos).
 600 / 800 €

241  
jEaN-DoMiNiquE villERi  
(1896-1982) 
Composition, 1950 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
146 x 114 cm 
 
Provenance :  
Galerie Arnoux, Paris (sa marque au dos).
 1 500 / 2 000 €

241

240
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242  
ClauDE visEuX (1927-2008) 
Typhie joufflue, 1953 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche 
Signée, datée et titrée au dos. 
46 x 55 cm 600 / 800 €

243  
ClauDE visEuX (1927-2008) 
Jachie, 1953 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
73 x 54 cm 600 / 800 €

243

242
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244  
ClauDE visEuX (1927-2008) 
Composition, 1960 
Technique mixte sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
63 x 48 cm 400 / 500 €

245  
ClauDE visEuX (1927-2008) 
Composition, 1953 
Encre. 
Signée et datée en bas à droite. 
63 x 48 cm 300 / 500 €

246  
ClauDE visEuX (1927-2008) 
Composition, 1953 
Encre. 
Signée et datée en bas à gauche. 
64 x 48 cm 300 / 500 €

246

245244
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247  
GéRaRD vulliaMy (1909-2005) 
Composition, 1955 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
46 x 38 cm 400 / 500 €

248  
aNDy WaRHol [aMéRiCaiN] (1928-1987) 
Andy Warhol’s Children Book, Tomato Soup 
Édité en 1983 par Bischofberger. 
Signé avec dessin autographe d’une boîte de 
soupe sur le plat arrière. 
Présenté ouvert dans un cadre. 
18 x 28 cm 2 000 / 3 000 €

249  
yaaCov WEXlER (1912-1995) 
Compositions, 1962 
2 gouaches. 
Signée et datée en bas à droite. 
45 x 45 cm et 31 x 23 cm 200 / 300 €

250  
WilliaM WooD (Né EN1960) 
Pacific coast highway, 1999 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
175 x 130 cm 
 
Provenance :  
Galerie Xippas, Paris. 800 / 1 000 €

250

249249

248
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251  
léoN zaCK (1892-1980) 
Composition, 1971 
Aquarelle. 
Signée et datée en bas à droite. 
43 x 34.5 cm 600 / 800 €

252  
léoN zaCK (1892-1980) 
Composition abstraite, 1969 
Encre et lavis d’encre. 
Signé et daté en bas à droite. 
20.5 x 38.5 cm 400 / 600 €

253  
jaCquEs zENatti (Né EN 1952) 
Dialine, 1988 
Technique mixte sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée, datée, titrée au dos. 
100 x 100 cm 300 / 400 €

253

252
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